Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение муниципального образования город Краснодар средняя общеобразовательная школа № 49 имени Героя Советского Союза Михаила Вишневского

350018, г. Краснодар, ул. Стасова, д 167, тел/факс (861) 231-24-40 e-mail: <u>school49@kubannet.ru</u>

ПРИКАЗ

02.11 2023 г.

No 854-0

Об утверждении плана информационно-разъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования в МАОУ СОШ № 49 в 2023 -2024 учебном году.

На основании плана информационно-разъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в Краснодарском крае в 2023-2024 учебном году, утвержденной министром образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Е.В. Воробьевой 27.10.2023 г. и в целях организации качественной подготовки и проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования при казываю:

- 1. Утвердить план информационно-разъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по программам основного общего образования в МАОУ СОШ № 49 (приложение 1).
- 2. Утвердить план информационно-разъяснительной работы о порядке проведения государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в МАОУ СОШ № 49 (приложение 2).
- 3. Утвердить медиа-план информационного сопровождения ГИА-11 в 2023-2024 учебном году в МАОУ СОШ № 49 (приложение 3)

4. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МАОУ СОЦЕ № 49

MAOУ (10 No 49) (10 No 49)

А.С. Пархоменко